

国家档案局政策法规司司长、新闻发言人郭嗣平6月17日接受新华社“中国网事”记者电话核实时表示,该司副司长范某目前已辞职,单位已就相关情况进行了处理。郭表示,网络实名举报的女当事人所述并非完全属实,但范某也的确有问题。

经微博认证的美女主持人纪英男,是中国经济与旅游电视台节目主持人,她在微博中曝光被高官“包养”4年。对方向她隐瞒婚史,并当众求婚,结果有老婆。同居期间一天1万元零花钱。去年年底对方对她采用威胁、恐吓、辱骂及经济赔偿手段,让其离开。

高官包养美女主持4年 零花钱“一天一万”

国家档案局:被实名举报的范副司长已辞职 “女当事人所述并非完全属实,但范某也确有问题” 被举报者只承认在她身上花了300多万

纪英男,中国经济与旅游电视台节目主持人。1987年6月出生,毕业于吉林艺术学院城市艺术学院。2009年到中国传媒大学进修。



美女主持人:已向档案局领导反映

6月14日,一条题为“美女主持人自称被高官包养四年”的猛料在网络疯传。消息称美女主持人纪英男跟原中央办公厅法规室副巡视员、现国家档案局政策法规司副司长范悦同居4年,对方当众向她求婚,但结果有老婆。“每天得到的零花钱是1万元,4年总计1000多万。求扩散!!”并配了纪英男的披露细节的长微博及她跟范悦的亲密照。

纪英男在微博上披露细节表示:“原中办法规室副巡视员、现国家档案局政策法规司副司长范悦,以单身男子的身份跟我谈恋爱,同居相爱四年,并于2011年6月4日向我当众求婚。但结果有家有老婆,给了我经济补偿就跑了!还威胁恐吓辱骂我,我不要经济补偿!我要让他陪(赔)给我自己选择人生的机会!!”

她还表示自己从未绝望过,这是第一次。纪英男认为范悦颠覆了她25年对世界的了解和对人性的认知。她介绍,自己已经跟档案局副局长段东升初步反映情况,看他们给她一个什么样的答复。

她还表示自己“已经崩溃、已经疯了、每天都想死”。但她希望在自己死前范悦受到惩罚,她说:“这样的厅级官员道德沦丧!必须落马!他不得到惩罚之前我是不会死的。”



美女主持人纪英男与范悦的亲密照

当事人被称“衣俊卿、雷政富第二”

早在14日下午,微博用户@朱瑞峰V就微博爆料“某高官的开房淫乱视频资料”,30分钟点击9万多,号称第二波“雷政富”。随后有人指出,“雷政富第二季”视频女主角系电视台女主播@ctetv 纪英男。

在网上流传的这段视频中,只见范一人站在酒店的房间,全身只穿着内裤。画面外一年轻女子声音叫范唱歌,此时范就开始用假音哼唱,并舞动赤裸的上身。视频注明是摄于海南三亚某泳池别墅室内。此消息一出发网友疯狂转发和评论,而目前该条微博已被删除,大量网友截图转发。

2013年1月17日,中央编译局主要负责人衣俊卿因为生活作风问题,不适合继续在现岗位工作,被免去其中央编译局局长职务。新华社的消息证实了此前的传言:2012年末,衣俊卿成为一篇记叙17次开房经过的网络长文的男主角,文章作者是中央编译局的一位女博士后,正是这篇文章成了他被免职的导火索。

综合新华社“中国网事”等

副司长:只在她身上花了300多万

而另据人民监督网消息,纪英男向该网爆料,当年她22岁在中国传媒大学进修开始跟范悦“同居”,时间近4年。这期间生活极其奢侈,范悦给她零花钱一项是每天1万元,4年共耗资1000多万元,一把厨房菜刀就花了3000多元。另外衣食住行都由其埋单。后来她才得知自己是被“包养”的情妇、二奶和小三。去年年末,她被升为副司长的范悦打发走人,“对方以欺骗、威胁、恐吓、殴打、经济买断等手段对付她”。

纪英男称对方在其身上花费1000多万,但范悦回复人民监督网只承认在纪英男身上3年花销300多万元。

纪英男还在微博上称对方是“隐藏得太深!职业骗子!我不是第一个也不是唯一的一个”。

她称自己被高官欺骗4年,无处申冤。她在腾讯微博上放了刘铁男落马新闻,并对此评论说:“这些新闻真让人拍手称快!可是毕竟他们背后的女人都是自愿的!更无耻的官员是用隐瞒自己婚姻的情况欺骗女性的感情!后再威胁!更加无耻!下流!!”



纪英男

马的衣俊卿
刚刚因情妇举报而落



网评

- 网友:“但范某也的确有问题”,有什么问题? 辞职就可以了?
- 网友:二奶的又一次胜利。
- 网友:一天一万的零花钱哪来的?
- 网友:有作风问题可以辞职,腐败问题可以一辞了之吗?
- 网友:辞职太便宜他了! 应该审查他的财产!!!
- 网友:哪些属实? 哪些不属实? 说清楚。
- 网友:网络举报真的效果不错呀。